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mestne novice. 
Ppodrav delegatom in detega-

ttejam druge redne kon-
vencije Slovenske Do" , 

brodelne • Zveze. 
KŽ! \ * 
""J1'. P • 

ČVRSTO NA DELO. 

—•Tri leta in nekaj mfesecev 
je Minulo, odkar je ustanov-
ljena Slovenska Dobrodelna 
Zveza. §laba je bila tedaj, in 
napredek počasen, neznaten. 
Marsikdo sploh ni vrjel, Če se 
ho zdržala. In glejte danes t 
Glede premoženja je prekosi-
la 6. D. Z. že tri druge slov. 
Zveze po Ameriki, v članstvu 
pa tako marljivo napreduje kot 
težko katera druga Jednota 
ali <Zveza. Priznati moramo, 

da je bila Zveza ves čas v do-
brem vodstvu, da je pa tudi 
imeh zavedne in navdušene 
člaae in čl&nice, ki se niso 
ustrašili nobenih -zaprek, če se 
je Ho v korist Zveze. Oktobra 
meseca lanskega leta je bila 
otvorjena druga konvencija. 
Bnfoglasno so navzoči delega-
t e pritrdili, da se mora zveza 
inkorporirati, in da se Zveza 
reorganizira natančno po dr-
žavami postavah. Da tu ni bilo 
požrtvovalnosti članov in čla-
nic, bi se to nikdar ne uresni-
čilo. Kajti vsem Članom se je 
bilo treba podvreči znova 
zdravniški preiskavi, plačevali 
ves (as po dva asesmenta. za 
staro Zvezo in za novo organi-
zacijo, toda vse se je zvršilo 
tako mirno, tako delavno in 
resao, da je Zveza v resnici 
lahko ponosna na svoje brate 
jn sestre .pod,svojim okriljeiii. 
V teku dveh mesecev je bilo 
preiskano skoro en tisoč Čla-
nov Zveze, plačali so v dveh 
meseci<h nad $2500 asesmenta 
po lestvici, in tako je bilo vse 
urejeno, da - prizna država 
Slovensko Dobrodelno Zvezo 
kot postavno organizacijo to 
vsemi pravicami! 1 

podari vsem dečkom obleke, 
A. Anžlovar je obljubil pre-
skrbeti za deklice. Jos. Gornik 
je tudi naklonil svojo pomoči 
Rojake pa prosimo, da daruje-
jo po svoji možnosti v denar-
ju in pomnite, da dvakrat da,' 
kdor hitro da: Darove spreje-
ma uredništvo, ki jih takoj iz-
roči udovi, kakor jih prejme! 

—Pri letni seji slovenske 
družbe za prodajo opojnih pi-
jač, The Ohio Brandy Distil-
ling Co. so bili izvoljeni slede-
či direktorji:, Jofan Kracke, J. 
A. Eisner, Prank Kracker, A. 
Hafner, dr. J. iSeliškar, John 
Princ, John Možina. Uradni-
kom pa sledeči: John Kracker 
predsednik in vodja, podpred-
sednik A. Haffner, J. A. Eis-
ner tajnik, Frank Krecker bla-
gajnik. Družba jako dobro us-
peva in je znana povsod po 
svojem izvrstnem blagu. 

—Slovenski hišni posestniki, 
ki so člani .Slov. Dobrodelne 
Zveze, so naprošeni, da okrase 
svoje hiše z zastavami v pon-
deljek, ko je pričetek konven-
cije. To (uslugo je cleveland-
sko občinstvo vedno storilo 
deletgiatom drugih konvencij, 
ki so se vršile v našem mestu, 
in pričakujemo, da naši roja-
ki tudi sedaj isto store! 

—iMiss Rosie Stanko naz-
nanja,, da je otvorila spomla-
dansko sezono za ženske klo-
buke. Podrobneje zveste v o-
glasu drugi teden. 

, —iMesto se bavi z načrtom, 
d a bi postavilo na 93 akrov ob-
širnem svetu, ki leži ob Union 
ave in 116. cesta 1400 novih 
hiš. Svet je mestna lastnina, 
fliše bi bile za mdnjše družine, 
sanitarne, vsaka s svojim vr-
»om in opremljena r.> vsemi u-
dobnostimi, kot gorko vodo, 
plin, elektrika itd. Le škoda, 
da pri tem mestni očetje niC ne 
gledajo na delavca. Računali 
bodejo namreč $20 na mesec 
za stanovanje, kar je očito 
previsoko, in navaden delavec 
tega splolh ne more' plačati. 

Ljudje pa, ki lahko plačajo $20 
na mesec renta, si že dobe sta-
novanje, dočim je delavcu to 
posebno če ima družino, jako 
teško, * 

Pnlita kri. j 
V Steamboat Springs, Colo, je 

prišlo do krvavih flpopa' 
dov in vojakov. Eden 
ubit, drugi ranjeni. 

MOTHER JONES. 

Steamboat Springs, Colo., 
18. marca. V soboto je tu pri-
šlo do krvavih spopadov med 
štrajkarji in vojaki. En dela-
vec je bil ubit, nekaj ranjenih. 
General Chase je poslal še eno 
stotnijo vojakov v dotični 
okraj. Ranjeni delavci so spoz-
nali one, ki so streljali. Bili so 
trije štrajkolomci. Šerif je obo-
rožil svoje ljudi, ker se boje, 
da pride do lincanja. Surovost 
vojakov je tako velika, da so 
ljudje povsod skrajno razkače-
ni. 

Denver, Colo., 17. marca 
Danes je dospela sem 82 letna 
starka, največja prijateljlica 
delavcev, Mother Jones. Spu-
stili so jo iz zaporov v Trini-
dadu, kjer je bivala skoro dva 
meseca. Starica je vsa slabot-
na, toda na duhu še čvrsta in 
bistra. Izjavila se je, da igre 
takoj zopet k štrajkarjenp. da 
jim pomaga. Ce se to zgodi, 
jo bo dal zloglasni general 
John Chase zopet prijeti in 
zapreti. Rekla je: Vem, da me 
bodejo zaprli, toda v Amerik* 
ni takega guvernerja ali pred-
sednika, ki bi me prisilil, da 
bi se kot prosta ameriška dr-
žavljanka odrekla svojih pra-
vic, katere uživam po ustavi, 
in ki mi dovoljujejo, da se pro-
sto gibljem in grem kamor ho-
čem, Dokler jaz živim, se ne 
bom—ihImUf pokorila vojaiki 
oblasti. 

Nasi dopisi 
Lorain, O. Delavske razme-

re so tu še precej povoljne. 
Tovarne so začele dobro obra-
tovati, zlasti tovarna "The 
National Tube Co." dela do-
bro. V omenjeni tovarni se iz-
delujejo cevi in železniške 
tračnice. V tej tovarni je za-
posljenih veliko število Sloven" 
cev. Najnižja plača v Lorainu 
je $2.00 na dan za lourno de-
lo. Razvidno je, da ao rojaki 
v tej naselbini vendar še pre-
cej na boljšem, kakor kje dru-
god, kjer se plačuje delavce, 
zlasti novince po 16 ali 17 cen-
tov na uro. Za slučaje bolezni 
in smrti so rojaki tudi dobro 
preskrbljeni, ker imajo društva 
vseh slov. Jednot in Zvez. 

Koncem dopisa mi dovolite, 
da se na tem mestu zahvalim 
cenj. rojakom v Lorainu, ki so 
mi šli tako dragevolje na ro-
ko, bodisi v dejanjih, bodisi s 
svetom. Zlasti se zahvaljujem 
Mr. in Mrs. Frank Justin za 
izkazano gostoljubnost, ter 
Mr. IPavlichu za njegovo po-
žrtvovalnost in trud. Vsikdar 
se bodem z veseljem spomin-
jal kratkega bivanja med lo-
rainskimi rojaki. Zdravstvujte! 
A šabec, potovalni zastopnik 
"Clev. Amerike". 

Newark, O. Veseli me, da 
nekoliko spoznam mnenje tr-
govca Turka v Clevefandu. Ne 
veliko, toda toliko, jcar spoz-
nam po dopisu iz lista. Da ne 
bodete mislili, da mi razmere 
niso znane v Cleveltmdu, po-
vem, da sem tam živel deset; 
let. v bližini kjer slovenske I 
trgovine najbolj cveto. Kaj je 
vzrok, da ni sporazufna med. 
sleVj delavci 4ti trgovii ? Delav-
ci bi'si radi pomagali k bol;-
šemu obstanku, trgovci pa k 

Wilson podkupljen? 
Senator Jones iz Washingtona 

je v senatu ostro napadel 
predsednika, češ* da 

je podkupljen od 
angleške vlade. 

DELO KONGRESA. 

Washington, 18. marca. V 
senatu se pripravljajo na boj, 
ko bo treba glasovati o posta-
vi, ali naj ameriške ladije tudi 
plačujejo davek, ko bodejo 
plule skozi panamski prekop. 
Pod Taftovo vlado se je nare-
dila postava, ki nalaga davek 
samo tujezemsktoi ladijam, a 
domače so proste. Predsednik 
Wilson hoče, da plačujejo tu-
di ameriške ladije davek. Se-
nator Jones iz drž. Washing-
ton je stavil v senatu resolu-
cijo, glasom katere mora pred-
sednik Wilson izdati vso ko-
respondenco, kar se tiče zu-
nanje politike in .panamskega 
prekopa. Senatorji bi radi ve-
deli katera vlada je zahtevala 
od Wilsona, da morajo ame-
riške ladije plačevati davek. 

.Senator Jones je dejal, da je 
ameriška politika doživela sra-
moten poraz. Baje se je Wil-
son ustrašil groženj angleške 
vlade in drugih evropskih ve-
lesil, ki so grozile, da nastopi-
jo z vojaško silo v Meksiki, če 
kongres ne spremeni postave 
glede ameriških ladij, ki plo-
vejo skozi panamski vprekop. 
In Wilson se je raje udal an-

! gleškim zahtevam, kot da bi 
pripustil, da bi evropske sile 
intervenirale v Meksiki. Nada-
lje se je izrazil senator Jones, 
da je Wttsonova zunanja- -pok* 
tika "lopovska, poniževalna in 
brez vsakega pomena." Wil-
sona lahko angleška vlada obr-
ne, kamor- hoče. Jonesova re-
solucija bo prišla najbrž pred 
odbor za tujezemske zadeve, 
in jutri bodo senatorji prisilje-
ni o njej voliti. 

Ljudstvo ogorčeno. 
Ministrova žena je ustrelila 

urednika pariškega lista, 
in vsa Francija je raz-

jarjena radi tega. 

' . i 

JAVNI UPORI. 
1 

Pariz, 18. marca. V Franciji 
preti politična kriza prve vrste 
kot posledica smrti MV. Gaston 
Calmetta, urednika najzname-
nitejšega francoskega lista 
"Figaro", Calmette je bil 
ustreljen od Mrs. Caillaux že-
ne francoskega ministra financ. 
Mr. Calmette je v listu silo-
vito napadal Carllauxa, ki je bil 
v zvezi z nekim graf torn, in je 
konečno v to afero potegnil 
tudi ministrovo ženo, kar je 
slednjo napotilo, da je prišla 
v urednikovo sobo in slednjega 
ustrelila. 

Francosko ljudstvo je siln6 
razburjeno radi tega zločina. 
Vse občinstvo simpatizira z 
urednikom. Po celem Franco-
skem se čuje klic, da je ta tra-
gedija posledica divjega in ra-
zuzdanega življenja bogataške 
družbe v Parizu, ki se imenuje 
"moderni Babilon". 

iPolicija v Panzu se silno bo-
ji, da ne nastanejo večji nemi-
ri v (Parizu, Baje je nameraval 
urednik Calmette, ki je bil 
ustreljen od ženske, razkriti še 
večje gnjusobe in nemoralnosti 
iz življenja najbolj upljivnih 
oseb, da ga ni ministrova žena 
ustrelila. Policijsko moštvo je 
na straži po vseh mestnih de-
lih. narodna garda je priprav?-
Ijena, in vojaki v vojašnicah 
so dobili povelje, da so pri-

"̂ WIV1 l Vbfl'ko minuto. Uplji-
vni pariški list "Gaulois" je 
zapisal v svojem uvodniku 
včeraj sledeče besede: "Zopet 
smo enkrat prepričani o svoji 
trditvi, da se bo francoska re-
publika končala s krvjo." Naj-
boljši poznavalci francoskega 
pravega narodnega življe-
nja se izražajo v ostrih bese-
dah proti koruwpirani vladi in 
ne pričakujejo nič dobrega v 
bližnji bodočnosti. 

149 usmrčenih. 

Huerta je ukazal sumariČno 
umoriti 149 oseb, ki so se 

zoperstavljale meksr 
ski m vojakom. 

USTASI NAPREDUJEJO. 

Mexico City, 18. marca. Iz 
zvezini.h zaporov v Jojulta so 
vojaki včeraj odpeljali '149 
oseb, jih postavili ob nekem zi-
du ter jih postrelili. Vsakih 
dvanajst je bilo posebej ustre-
ljenih. Vojaki si bili gotovi s 
to moritvijo v pol ure. Streli 
so padali hitro kot so vojak! 
mogli basati. Ustreljene osebe 
so bile prej uslužbene v arma-
di Huerta, toda ker niso dobili 
že dalj časa plače, so se uprli, 
radičesar so morali sedaj svoj 
upor s smrtjo plačati. Trupla 
ustreljenih ljudi j si se visoko 
kopičila ob zidu in zadnji, ki 
bi morali bjtj ustreljeni, so se 
spodtaknili nad trupli svojih 
tovarišev in padali čez mrtve-
ce. Potem pa so vseh 149 po-
kopali v eni jami. 

El ,Paso, Texas, 18 marca. 
|Pri mestu Torren se vrši srlna 
bitka med z^ezino meksikan-
sko armado in med upornimi 
četami. Prebivalstvo čaka v 
silni radovednosti zanesljivih 

novic iz bojišča. Agenti Huer-
tove. vlade pripovedujejo, da 

je bil ustaški general Villa na 
svojem potu proti Torreonu 
naenkrat napaden od zvezine 
armade, in da je bilo po hudem 
boju prisiljen, da se umakne. 
Zastopniki ustašev pa poroča-
jo, da se je .ustašlki genera* 
Villa bojeval z veliko odloČ~; 

cej uspehov. 1 Koliko vojakov* 
se na vsaki strani bojuje, frf 
nič znanega, tudi se ne ve, ko-
liko je udeleženih v bitki na 
vsaki strani. 

Vse predpriprave so gotove, 
delo je organizirano, sedaj pa 
pridejo delegatje in delegatin-
je, katerih naloga bo, da pode-
lijo Zvezi močna, dobra in ve-
ljavna pravita, po katerih se 
bode m o ravnali. V pondeljek, 
23. manca je začetek konven-
cije v Grdinovi dvorani. Zbrali 
§e bodejo delegatje raznih pre-
pričanj, mišljenj in značajev. 
Eao je treba pomniti: Ne 
strankarskih mišljenj v Zvezo, 
ne ozkosrčnosti pač pa 
odkritosti, jasnosti in brat-
skega duha! Slovenska Dobo-
dehta Zveza je danes ponos 
slovenskih delavcev, tem je na-
menjena za podporo in zašči-
to. Delegatji naj imajo pred 
očmi, da je Zveza Slovenska, 
torej aarodna, da je Zveza, to 
je skupna last slovenskega na-
roda, 4a smo pri njej bratje in 
sestre z enakimi pravicami! 
Bodite pravični, prijazni in 
bratski napram eden druzemu, 
in vaše delo bo rodilo stoteren 
sad. Saj je Slovenska Dobro« 
defala Zveza edina res narod-
na organizacija elevelandskih 
Slovencev, na katero smo vsi 
ponosni 1 Delegatom in delega-
tinjam konvencije naše odkri-
te pozdrave, spremljane s pri-
srčno željo, da bi bilo vaše de-
lo blagodejno aa metropolo 
slovenskih naselbin v Ameriki 1 

—štiri leta je že preteklo 
odkar je T. L. Johnson umrl, 
V sredo pa je bil izdelan na 
njejgovo ime v Washingtonu 
patent, katerega je Johnson 
izumil. Patent se tiče regulaci-
je hitrosti pri železnicah. Pa-
tent dpbi v roke John son ova 
udova. 

—'Drugič tekom pol leta je 
bil izropan W. Friedberg, ži-
dovski zlatar na 6516 St. Clair 
ave. Žena je bita sama v trgt> 
vini, ko sta prišla v sredo zve-
čer dva moška, ki sta zahteva' 
la zlatnino, naenkrat pa pote-
gnila revolver in zagrozila že-
ni. Zena je padla v omedlevico, 
medtem pa sta roparja baje od" 
nesla za $2000 zlatnine. Čudno 
je, da se tatovi in roparji ogla-
šajo vedno le pri židovskih tr-
govinah. 

—Drevesni dan se bo obha-
jal 10. aprila po Yseb šolah. 
Otroci bodejo sadili drevesa 
na šolskih vrtovih in dvoriščih. 

Motfrer Jones so spustili iz 
ječe v Trinidadu na neko 
skrivno povelje. Ona sama pri-
poveduje, da so jo vojaki iz-
vlekli iz ječe, jo posadili na 
vlak in odpeljali v .Denver 
Vso pot jo je spremljal poroč-
nik Davis od coloradske na-
rodne garde. Ko je prišla stari-
ca v Denver, je takoj odšla k 
guvernerju Ammonsu, s kate-
rim je imela jako oster nastop. 
Povedala mu je naravnost v 
obraz, da j^ on odgovoren za 
vse silne krivice in nasilja, ki 
se gode delavcem v južni Co-
loradi. Ne mine dan, da ne bi 
tekla delavska kri. In rekla je, 
da gre ob priliki zopet med 
•štraijkarje, da bo skrbela za 
njih žene in otroke, da bo šla 
v šolo in govorila štrajkarjem, 
kak0 naj se ustavljajo nasilju 
in izkoriščevanju od strani vo-
jaških oblastij in delodajalcev. 

Lizbonj Portug. 17. marca. 
Po vsem Potrugalskem se vrši 
velik železničarski štrajk. De-
lavci so razdrli brzojavne zve-
ze, tako da prihaja le malo po-
ročil med svet. ,Na lizbonskem 
kolodvoru so eksplodirale 
bombe, vendar ni bil nihče ran-
jen. 

večjemu bogastvu. Dandanes 
mali trgovec spada k delavcem. 
Ko se pripeti kriza, niso priza-
deti samo delavci, pač pa tu-
di mali trgovci, medtem pa 
eden druzega pazivliejo golju-
fa. Pošten delavec bi rad pla-
čal, kar je dolžan, toda vpraša-
je je, če more plačati. Istota-
ko bi trgovec rad svojega dolž-
nika iztirjal, ako je mogoče. 
Zaka> tngovci zborujejo v cer-
kveni dvorani, to bi morali de-
lavci že zdavnej vedeti. Kaj 
je storila cerkev v Calumetu 
za delavce, to veste iz delav-
skih poročil, ko je bil tamošnji 
župnik izvoljen za deputy še-
rifa za skebe, in je štraj-
kujoče dejavce vedno silil na-
zai na delo. iSedemdeset mla-
dih žrtev je padlo na božično 
noč, in to bi moralo odpreti 
oči vsakemu. Resnica je. da 
umirajo trgovci, delavci in ka-
pitalisti, toda pokažite mi ene-
ga kapitalista, kateremu je 
stroj roko odtrgal ali da ga je 
zasulo v premogovniku. Nas-
protno vidimo milijonsko šte-
vilo delavcev, ki so prepušče-
ni taki usodi vsako minuto. 
Zemlja je dolžna živeti vse ti-
ste, ki so jo pripravili do da-
našnje dobe. Kdo neki naj živi 

Poljedelski oddelek vlade je 
izdal poseben buletin, v kate-
rem se pravi, da radi novega 
znižanega tarifa importira At« 
gentini'a vsak mesec devet mi-
lijonov funtov mesa v Zjed. 
države. Toda cena mesu radi-
te«j?a ni padla, ker chicaški me-
sarski trust je prevzel skoro 
ves import pod kontrolo tako 
da so cene iste kot prej, ko se 
meso še ni importiralo. 

Denar, katerega plačate za 
Časopis, je najbolje naložen 

"Počasi," . tako piše list 
"Edho de Paris", "spreobrača-
mo ljudi, ki se še vedno ustav-
ljajo današnjemu toku. Živ-
ljenje smatrajo za nič vredno, 
in sedaj pride žena finančnega 
ministra ter strelja v politično 
zmešnjavo. Toda za vsem tem 
pa leži cel konglomerat poli-
t i č n i intrig-, kjer i^ra ženska 
glavno ulogo. 

Minister Caillaux se je radi 
te afere odpovedal svoji časti, 
in nekaj časa so krožile po 
mestu vesti, da se bodejo od-
povedali vsi ministri. 'Najslav-
nejši francoski odvetnik, Henri 
Robert, ni hotel sprejeti pova-
bila, da bi zagovarjal morilko 
urednika. 

Ta nenavaden dogodek je 
dal posebno močno oroije * 
roke rojalistom ali privržen-
cem kralja. Včeraj zvečer je 
bilo v Parizu več javnih zboro-
vanj, pri Jcaterih se je republi-
kanska vlada strogo napadala 
in agitiralo za kralja. Policija 
je komaj preprečila večje ne-
mire. Na vsak način pa bo ime-
la urednikova smrt važne po-
sledice v politiki. 

Mexico City, 18. marca. Da 
prete Huerti silno huda, je do« 
kaz, ker je poslal ministra zu-
nanjih zadev v Vera Cruz, 
kjer se nahaja Wilsonov po* 
sebni poslanec John Lind. To 
poslaništvo so sprva hoteli 
utajiti, končno pa se je vendar 
zvedelo, da se hoče Huerta po-
gajati .z Zjedinjenimi država-
mi. Predsednik Huerta je po-
klical danes v svojo palačo 60 
najbogatejših Meksikancev, in 
jim je namignil, da bi mu bilo 
silno ugodnoj če pokažejo kaj 
denarja, posebno ker hoče za-
četi z resnim bojem proti usta-
šem. Zajedno je zahteval, naj 
pripravijo dovolj konj za 120 
topov, katere dobi v kratkem 
iz Japonske in Evrope. 

Senat v Washingtonu je 
včeraj dovolil $500.000, da se 
pomaga meksrkanskim begu-
nom na ameriškem ozemlju. 

— o : • J 

—Na prihodnji konvenciji 
Slovenske Dobrodelne Zveze, 
bo zastopanih «19 društev in 41 
delegatov ter 12 delegatinj in 
11 glavnih odbornikov. Iz glav* 
nega odbora se bodejo trije 
manj udeležili, podpredsednik 
M. Colarič, Anton Oštir, 
prvi nadzornik, oba bolna. gl. 
zapisnikar J. Jalovec se je pa 
odpovedal. 

DENARJE V STARO DOMOVINO 
pošiljamo; 

50 kron 10.36 
100 kron 20.60 
200 Kron 41.00 
:i00 kron 6l.5o 
400 kron St.Oa 
500 kron 102.5«» 

1000 kron . . . . . . . . . . . 204.00 
2000 kron 403.00 
."»000 kron 1018.00 

Polt«rinil ]• viteta pri teh avotali. 
Doma aa nakazana avota popolnoma 
Izplačajo brar vinarja odbftka. 

Naia denarne poilljatve lzpla«ule 
c. kr. pottnl hranilni urad v 11 da 
12 dneh 

Oenarj« v nam poelatl Je najprthčneja 
de 960.00 v gotovini v priporočenem 
a l f raglatrlranem plamu, večje sne-
eke po Domeetlc Poetal Money Order 
all pa New York Bank Draft 

F R A N K S A K t l R 
82 Cortland! t f c New York, N Y. 

AL. PODRUŽNICI 
<-fl©4 « i Clair ave., N. t . 

5 CLEVELAND. O. 

—Zadnji teden smo <lobili to" 
^ l!ko novih naročnikov, da bo 

imel raznašalpc dovolj dela, da 
bo vse naslove poiskal. Prosi-
mo torej cenjene rojake, kdor 
takoj lista ne dobi naj~se zglasi 
pri nas in pove, naš raznašalec 

• bo že skrbel, da bo v najkraj-
šem času vsem nosil list v hišo. 

1 PVosimo malo potrpljenja! 
Prosimo pa tu^J1 rojake, ki še 
niso naročeni, da se naročijo. 

, Tisoče in tisoče rojakov be-
re "Clevelandsko Ameriko'', 

i Ali •te tudi vi med njimi, ali 
' s te zvest naročnik lista? 

Rojakom po Ameriki 1 
Naš popotovalni zastopnik je 

Mr. ANTON ŠABEC, 

ki bo obiskal vse rojake po 
vseh naselbinah Zjed. držav, 
najprvo obišče Ohio, West 
Virginija in Pennsylvania. On 
jc pooblaščen pobirati naročni-
no, oglase in vse tiskovine, po-
stavljati zastopnike in izvrše-
vati druga opravila v zvezi z 
našo tiskarno in listom. Prosi-
mo rojake, da mu pomagajo v 
svojih naselbihah, za kar .jim 
bo hvaležno upravništvo lista. 

"Clev. Amerika". 

oni spadajo med delavski raz-
red, se je pokazalo na številnih 
shodih v Clevelandu. (Konec 
prihodnjič.) A. Gradišar. 

milijonsko število brezposel-
nih, ki se nahajajo prav pred 
našim nosom, ali marsikdo jih 
neče videti! O. Turk, vi delav-
ca nazivljate z lenuhom, in ta-
ko lahko dela vsak, kateremu 
je bila dana priložnost prejš-
nja leta, da si pomaga do bolj-
šega obstanka. Kako je urejen 
današnji družabni red, se lah-
ko razvidi iz statistike, ki pri-
haja iz Washingtona. Mala pe-
ščica ljudi lastuje velikiansko 
bogastvo, medtem ko 90 od-
stotkov delavcev ustvarja to 
bogastvo. Poglejmo razmere v 
Coloradi in Michigatiu. Na ti-
soče delavcev ie tanvbrez dela. 
ker štrajkajo, in sicer ker v da-
našnjih razmerah jim ni bilo 
mogoče živeti. Moralo ie priti 
do preobrata, kajti, da bi bil 
delavec večen suženj, ni nikjei 
izapisano. Treba bo torej kore-
nitne izpremembe. Dto pa pre-
obrat ni namenjen slovenskim 
trcrOvcem v Clevelandu, * kajti 

u 
Pobegla kaznenca. Iz kaznil-

nice v Kopraj sta pobegnila v 
soboto dva zelo nevarna kaz-
nenca. Ivan Rigotti, že večkrat 
kaznovan je bil obsojen v Tr-
stu zaradi poskušene tatvine na 
5 let ječe. Anton Buršič, nje-
gov tovariš pa je bil obsojen v 
Rovinju na 18 let ječe zaradi 
umora. Omenjenima kaznjen-
cema so dali v soboto civilne 
obleke kaznencev, ki so prišli 
v zadnjem času v kaznilnico, 
nalogo da tte obleke opereta 
in osnažita. Ta dva sta šla in 
sta civilne obleke res osnaži-
la, toda namesto, da bi jih vr-
nila, sta se preoblekla in, sta 
pobegnila. Do sedaj nimajo o, 
beguncih še nobene sledi. 

delavcev, da tam dela, mize 
delajo mizarji, čevlje čevljarji, 
profesorji uČe v šolah, in tako 
ima vsak svoj posel, in tudi mi 1 
svojega. Kaplani se ne bodejo 
vtikali v nase posle. {Primeren 
odgovor pa dobite prihodnjič 

—-Frank Mrvar psuje kot po" 
cestna baraba v "Am. Sloven-
cu" zoper naš list, ker je obrnil 
hrbet trgovski zvezi in se po-

. stavil na stran delavcev. Mr-
, varju pridno- sekundira Rev. 

Oman, ki piše v katoliškem li-
! stu o sami vodiški Johanci! 
. Tudi11 Rev. Omanu je list trn 

v peti. Mtenda zato, ker smo mi 
t vodiški Johanci dajali nasvete, 

naj rabi telečjo kri, in ne du-
hovni, menda zato, ker nismo 

. poslušali . njegovega nasveta 
i naj ne spišemo o morilcu H. 

Schmidtu, menda iz hvaležno-
sti ker nismo pisali o najno-
vejšem škandalu, o katerem se 
povsod govori. ' Rev. Omanu 
povpmo, da je za njega priini-
ca in. cerkev, zato je plačan od 

—»Priobčili smo zadnjič pro-
šnjo nesrečne udove iPontoni, 
kateri je ubilo moža. Udova je 
ostala sama z devetimi malimi 
otroci. Na naš poziv so se ogla-
sili sledeči: Darovali so po 
$1.00 Frances Lausche, John 
Prhic, po 50c Jos Milavec, F. 
Piki, F. Skul, po 25c A. Gtistin, 
Jos Ctfgovec, skupaj $4.00, ka-
teri denar smo takoj izročili 
udovi, kajti ona sedaj potrebu-
je pomoči. Revščina je tako ve" 
Irka, da otrok niti z doma m. 
more peljati, ker ni obleke, ne 
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Bodimo samostojni. 
P J L 

'Kdor pripusti da drugi mi-
slijo .za njega, ta ostane dušev-
ni siromak vse svoje življenje. 
On nima svoje volje, odločno-
sti, resnosti da bi v življenju 
kam drugam pogledal kot en 
korak pred sebe. Okoli njega 
«e suče živjlenje, ne da bi ve-
del, kako mu drugi narekujejo, 
<fa ostane neprestan suženj 
onih, ki imajo prebrisanost, so 
podjetni in ki porabijo vsako 
priliko, da se dvignejo iz nižin 
v višave. 

V atari domovini, odkoder 
smo prišli, so neprestano dru-
gi mislili za nas. Tam ni nikjer 
samostojne ljudske volje, tam 
je vlada, ki misli za vse naro-
de. Le skrajnemu naporu in 
brezprimerni požrtvovalnosti , 
nekaterih mož se ima sloven- 1 
ski narod zahvaliti, da je vsaj 
nekoliko napredoval, da se je , 
vsaj nekoliko otresel srednje-
veskih nazorov. Delavnosti sa- , 
mostojno mislečih maž, kate- , 
Tih je imel slovenski narod ja- 1 
ko malo, se imamo zahvaliti, 1 
da imatrto danes precej lepo 
slovensko književnost, napred- ; 
no časopisje in da se glede ] 
kulture lahko vsaj nekoliko 
merimo z naprednimi, svobod- , 
nimi narodi kot so Francozi 
ali Angleži. , 

tudi .napredel*. In glejte, tako 
cvetoči dom bi bila lahko tudi 

, naša domovina, če bi vsakdo 
naših ljudij vedel vsaj glavne 

0 stvari o politiki, o državnih in 
• narodnih uredbah. Da do te-
D ga ne pride, pridno skrbijo po-
3 svetne in duhovske gospodske, 
• kajti veliko laglje je vladati na-
" rod, ki je bedast in samo ki-

ma, kakor pa izobražen in na-
preden narod, ki ima v sebi 

• sposobnost, da sam sebe vlada, 
ki ima samostojno mišljenje, 
in ki ne bo gledal na upljiv ali 
moč višjih krogov. Le ir last-

1. ne narodne moči pride naroden 
1 napredek, narodno napredno 
• mišljenje. 
: Hvala požrtvovalni delavno-
. sti narodnfh ljubiteljlev, se je 

deloma tudi med Slovence v 
stari domovini kolikor toliko 
zanesla samostojnost, vsaj po 
mestih. Dokler je bil naš na-

' rot!, naš kmet — smet, suženj 
na svoji zemlji, dotedaj so ga 
vodili plemenitaši, duhovniki in 

• vladni uradniki. Kaj ne, si mi-
slimo, kako so bili kmetje vča-
sih neumni, ko so morali dela-

! ti tlako enemu mogočnemu 
grajščaku, in kako so morali 
dajati eni osebi povrhu tega še ' 
desetino svojih 'pridelkov, 1 

drugo desetino cerkvi, tret- 1 

jo vladi, četrto vojakom, itd. ' 
Leta 1848 se je to nekoliko 1 

spremenilo, tlaka je odšla, in [ 
z njo desetina, in danes je * 
kmet vsaj gospodar svojim ro- 1 
kam in glavi, in dana mu je pri- 1 

lika, da si pridobi politično iz- * 
obrazbo, in zato pa danes zna- ( 

či politika narodno delo, na- f 

rodne skrbi. Kdor se danes pe- 1 

ča s politiko, ta se briga za na- f 

rodni napredek, toda ne s ta- c 

ko politiko kot jo imajo v žup- 1 

niščih, ker ta je v škodo na- T 
roda, pač pa s politiko narodne 
koristi na gospodarskem in ' 
kulturnem polju. r 

j neke ograje, je aretovanec 
i zbežal in tekel proti gozdu. V 
^ razdalji kakih sto korakoV se 
t je obrnil in iz revolverja ustre-
1 lil na orožnika. Tudi orožnika 
. sta ustrelila, a bila sta izmuče-
- na in niista mogla zadeti. Vlo-

milec je izginil v gozdu. Orož-
. nika sta še tisti dan izsledila 
. vlomilčeva kompanjona in ga 
. oddala sodišču, 
j Čuka raki ples v Črnomlju. 

Vrli črnomaljski sokoli prire-
dili so v neizogibnem predpu-

; stu običajni sokolski ples. 
. Vsled tega vzbudila se je za-
1 vist pri črnomaljskih čukih, ki 
, so hoteli imeti tudi veselje, 

seveda na poseben način. Za 
. tako zabavo izbrali so si, čuki 

pustni torek, vkljub temu, da 
- se je ta dan v župni cerkvi slu-
, žila velika maša in litanije in 
, neizogibna pridiga, kakor ob 
, velikih praznikih, in vse to ra-

di tega, da se poboljšajo in 
pridejo do pravega spoznanja 
pustni grešniki. Zabava čukov 
jebila pa ta, da so se v pozni no 
či spravili pred hišo nekega 
Kočevarja in njegovih hčera. 
Ker pa čuki vsaj deloma, ne 
poznajo kočevarski "hinder 
honder", pomagali so si s stre-
ljanjem iz revolverja. Posledi-
ca temu je bila, da so nekaj ču-
kov zaprli. Sodnijska preiska-
va sedaj teče. IPri vsaki veseli- < 
ci mora biti pa tudi ples. Na- 1 

ši ljubi čuki plešejo še sedaj v 1 
postnem času ples, pri kate-
rem preiskovalni sodnik vodi ! 

takt. Pristop k temu plesu je ' 
dovoljen samo "vabljenim*'. Iz- 1 

obraževalcu čukov, prečasti-te- 1 

mu patru Gregorju, se pa radi ' 
tega jezijo lasje in kocine. Nje- 1 

gova pridiga na pustni torek ni 
imela pni njegovih gojencih us- 1 

peha. Gospodine, pomilujl 1 

Samomor. V Podhruški pri 1 

Kamniku se je obesil posest- 1 
nika sin Anton Urankar. Za- * 
pustil je vdovo in majhnega r 

otroka. > 

c i r d n j a v s k i t o p n t e a r s k i b a t a -
/ l jonšt . 10 pride kakor hitro bo 
e izpopolnjen v Gorico. Kader 
i- bataljona ostane na -Dunaju. 
a To premestitev je odredila av-
!- strijska vojna uprava samo za-
i- to, da bolj zaščiti južno mejo 

in da odgovori obenem novim 
a utrdbam na laški strani, ki jih 
a je naplavila v zadnjem času 

Italija. 1 Posebno je utrdila Ita-
1. lija v .zadnjem času Benetke 

in sicer posebno proti severni 
- strani. V Gorici ste bili že od 
1. aprila 1908 nastanjeni dve sto-
- niji pionirjev, 1. 1912 je prišla 
i še tretja stotnika. Mesto Go-

rica, je imelo že pred vojno 
a krizo poseben depo za utrdbe, 
i o čemur se pa takrat ni vedelo, 
a in je to vojna uprava povedala 
- še-le se^aj, ko je vojna nevar-
i nost popolnoma odstranjena. V 
3 tem oziru je bila Gorica že ta-
- krat ravno tako oskrbljena s 
1 potrebnim utrbenim materija-
1 lom, kakor so preskrbljene 
t avstr. najhuj(še trdnjave, ka-
> kor Lvov, Jaroslav, Brod iPlev-
» Ije, i.t.d. 

Občinske volitve na Reki. 
» V soboto so se vršile na Reki 
r občinske volitve. Laške stran-
. ke so se zedinile za eno listo, 
. volitev je potekla mirno, ude-
. lezba je bila slaba. Hrvati in 
. Ogri se volitve niso udeležili. 
. Za župana bo bržkone izvoljen 
. bivši po&lanec prof. Rihard Za-

nella. 
Drobne vesti. Pri Gradežu 

i so našli neznanega utopljenca, 
ki je foil že najmalj pet dni v 

. vodi. Perilo je imel zaznamo-

. vano s črkami J. P. Ti dve čr-
j ki sta tudi na denarnici, v ka-
. teri so našli 574 K denarja. — 

V ulici Tončič pod Kostanje-
, vico v Gorici1 je skoro popol-

noma zgorela hiša A. Levični-
i ka. Ogenj je nastal v dimniku, 

kjer se je vnel neki lesen tram. 
Skoda je velika. — Prva po-
rotna obravnava v Trstu se bo 
vršila proti Josipu Benčiču za-
radi uboja.. — Tatica. V Trstu 
so aretirali 25letno zasebno u~ 
radnico Louizo Ghidini iz Lju-
bljane, ker je ukradla svoji go-
spodinji hranilno knjižico za 
1300 K, en bankovec za 20 K 
in več finega perila. Iskali so ^ 
jo že delj časa. 
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$18.00 šivalni stroj 
v e s d a n ( " A 

v p e t e k | | b 9 U 

Nove mode stroj, hrastov les s petiihi predali. Popolnoma opremljen. Ga-
rantiran, da dobro dela. Učenje zastonj. $2.00 plačate takoj, drago po $1.00 
na tedan. (Šivalni stroji - drugo nadstropje) 

MOŠKA OPRAVA.! 
Moške I2v^c nogavice, prve vrste, črne ali barvane < 

posebna cena v petek w G P & * < 
Moške 50c in 75c mehke ali trde srajce, lepi vzorci, Q Q A 

posebna vrednost po O o C 
Moško 50c spodnjo perilo, jako dobro, izdelano od Blood Manfg. Co. Q Q f t 

in po posebni ceni, hlače in jopica < 3 9 G 
Moški "mofflert, fine barve, dobra kvaliteta, 4 JP 

posebne vrednosti po v T | 
Moške 50c Amoskaag, modre Chambray srajce zajedno z ovratnikom Q Q f t 

dvojnimi rokavi, posebna vrednost po 3 0 C 
Moške "four-in-hand" 25c zavratnice, temni ali jasni 4 C ^ 

vzorci, posebna cena po | 
(Moška oprava—glavno nadstropje) 

VES DAN V PETEK 

[ŽENSKI ČEVLJI 
vredni $2.50 in $3 $ | J j g 
Posebna cena po... Ib^tSP 

Samo 180 parov po tej ceni. Fina kvaliteta, nekoliko nedovršeni pri izde-
' lanju. Čisto usnje in Goodyear podplati. Izbera po $1.45 par. 

ZAVAROVALNINA. 
Vsak pameten mož skuša, da se na kak način zavaruje sebe in družino 

v slučaju bolezni ali pa hitre smrti. Dolžnost vsakega je tudi podaljšati živ-
ljenje in skrbeti za zdravle. On lahko to naredi, če ima prebavljalne organe 
vedno v redu.- Kakor hitro opazi 

Tu v Ameriki inia vsakdo 
svojo yoljo, prosto voljo pri 
politiki. Dočim vam v stari do-
movini lahko vlada narekuje, 
kako morate voliti, ali vam du-
hovna gosposka iz prižnjce 
naznanja, kdo je hinavski do-
volj, da je vreden sprejeti kan-
didaturo, ste tu popolnoma ne-
odvisni, kar se tiče glede po-
litičnega mišljenja. Zato pa je 
bila vedno naša skrb, da roja-
Jkom -priporočamo zanimanje 
za politiko. Ne samo v Cleve-
landu, pač pa rojakom po celi 
Ameriki. Kdor je politično 
*rel, J<dor ima ljubezen do bli-
žnjega v svojem srcu, tak v 
politiki ne bo iskal dobička pač 
pa napredka za narod. Nfc živi-
te torej kar tjavendan, ne pu-
stite, da bi drugi mislili za vas, 
ne — vi morate čfaati, mnogo 
čitati, zahajati morate v dobro 
izobraženo družbo, udeleževat 
ti se političnih shodov, .zaha-
jati morate v čitalnice, in vaše 
obzorje se bo vedno bolj širi-
lo, vedno bolj bodete samo-
stojni v mišljenju. In kadar bo-
dete popolnoma samostojni, 
tedaj bodete tudi lahko odlo-
čevali o svoji usodi, tedaj bo-
dete lahko zastavili krepko be-
sedo za povzdigo in napredek 
naroda. 

Požar. V Knežini pri Črnom 
lju je požar uničil vsa gospo-
darska poslopja posestnika J. 
Hudeje. Bržkone je užgala zlo-
bna roka. — V Zlatem polju 
pri LukcVvici je gorelo pri po-
sestniku Lovrencu Novaku. 
Škode je 4000 K. 

Umrli so v Ljubljani. Dne 
28. fefo. -Marija Žebre) "zaseb-
nica, 80 let. Mihael Mauser, hi-
ralec. 72 let. — Ivana Preveč, 
zasebnica, 68 let. Josipina Fric 
bivša delavka - hiralka, 73 let. 
Josip Kaignus, Kranjske hranil-
nice blagajnik v pok. 72 let. 
Fran Krainer, železniški us-
lužbenec v pok. 84 let. 

Dne 1. marca; Antonija 
Demšar, žena usnjarskega po-
močnika, 56 let. 

Dne 2. marca: F. J. Fajdiga, 
mizarski mojster in posestnik, 
63 let. iMferijfa Vončina. žena 
vpok. magistratnega ravnate-
lja. 65 let. Helena Pleško, me-
stna uboga, 85 let. Josipina 
Satler, užitkarica, 76 let. Mar-
jeta Kavčič, mestna uboga. 87 
let, 

Vdeželni bolnici: Dne 28. 
fefor. Nleža Kustrin, vdova fin. 
straže respicijenta, 61 let. Ig. 
Pogačnik, poljski dninar. 49 1. 
Dne 1. marca: Karel Satler, 
posestnik, 49 let. 

Mineral, Kans. •Cenjeni g. 
urednik. "Clev. Amerike". 2e 
dolgo nisem čitak kakega dopi-
sa iz nase naselbine' v vašem 
listu. Poročati moram danes o 
smrti našega priljubljenega dr. 
brata in rojaka .Antona Mar-
kovih, ki je umrl 23. februari-
ja. Ranjki je bil star 63 let, v 
Ameriki je živel skozi 20 let, 
spadal je k dvema podporni-
ma društva, in sicer OSKUV., 
sedež v Frontenac, in k dr. sv. 
Barbare, št. 13, Mineral, Kans. 
Pokopali smo ga 25. febr. na 
kat. pokopališču. iDruštveni 
bratje so se udeležili pogreba 
s svojimi zastavami. Ranjki je 
bil doma iz Zatične, v stari 
domovini zapušča žalujočo že-
no in eno odrastlo hčer, tukaj 
pa v Carona, Kans. žalujočo 
sestro. Bodi ranjkemu lahka 
tuja zemlja! 

Naj še omenim naše delavske 
razmere, res se dela vsak dan 
pri kompaniji M. K. in T. pri 
drugih pa po dva ali 3 dnij v 
tednu. Ne svetujem našim roja-
kom, da bi hodili sem v Kan-
sas, ker jih je veliko število, 
ki čakajo na delo. Kdor pride 
sem za delom, se mu bos nas-
mehne in reče: "Nothing 

doing, boy f " »Naj zadostuje 
moj dopis, rojakom pa pripo-
ročam naš list "O . Amerika", 
ker je v njem veliko podučlji-
vega in zanimivega. 

Ig. Schluge, zastopnik. 

SLAB APEIir, 
BRUHANJE, 
TEŽAVE V ŽELODCU, 
SLAN JEZU, 

MORA 
TAKOJ 
RABITI 

ZAPRTJE, 
HRBTOBOL, 
TEŽAVE V SRCU, ' 
HIPNO SLABOST, 

Iz stare domovine. 

K R A N J s k o . 

Orožnika v smrtni nevarno-
sti. Iz St Vida pri Zatični se 
pilse: Dne 23. febr. je bilo pri 
gostilničarju Iv. Kikelju v Do-
bu pri St. Vidu ponoči vlomlje-
no. Tatovi so vlomili t>kno ter 
v sobi iz omare ukradli 300 K. 
Orožnika Černič in Božič sta 
koj drugi dan poizvedovala po 
storilcih in aretirali nekega 
Kastelica iz Dbba, čigar čevlji 
so se vjemaliz odtiski vlomil-
čevih čevljev. Pri Kastelicu ni-
so našli nič denarja. Orožniki 
so bili prepričani, da je pri vlo-
mu sodelovalo več oseb, zato 
so pridno nadaljevali poizved-
be. Dne' 26. febr. sta ustavila 
nekega fanta, ki je strah in 
groza celemu okraju in več-
krat že bil kaznovan zaradi ta-
tvine. Ta fant, Franc štrus-
Kurjačev, se je hotel ravno z 
vlakom odpeljati, ko je bil za-
Sačen., Orožnika sta fanta pe-
ljala v vas Podboršt, ker je tr-
dil, da je v noči vloma tam 
prenočeval. Med tem, ko je e-
den orožnikov »zaostal za 200 
korakov, je drugi aretovanen 
peljal k • županu. Prišedši do 

Zblaznelil čin 74let. atarč" 1 
ka.. V vasi Kilovče na Notranj- 1 

skem je 74 let star, po d. ime-
novan Ivane, vrnivšr se od slu-
žbe božje dne 2. marca s kla-
divom v roki napadel svojo ne-
vesto (smaho) in ji prizadel 1 

poškodbe. Tej je prihitela na 1 

pomoč njegova žena, katero je 
pobil na tla, dvignil približno 
sto kilogramov teški kamenit 
pokrov zraven stoječega vod-
njaka in ga ji zvalil na glavo. 
Zadobila je težke poškodbe na 
telesu. Sam pa se je vrgel v 
približno 5 m globok vodnjak, 
v katerem pa k sreči ni bilo * 
nad 1 m visoko vode. Tukaj 
si je hladil možiček svoje raz-
grete živce, dokler ga niso pri- ' 
hiteli sosedje zopet potegnili 
na suho. Težkih telesnih po- I 
škodb mož pri skoku v vod-
njak ni dobtl. Odvedli so ga 
takoj nfc varno. Udeležil' se je 
možiček uro . pred storjenim I 
činom še volilnega shoda po-
slanca Gostinčarja pred cer- ! 
kvijo in si je mogoče napač- I 
no tolmačil slišane besede: 
Ne vdajmo sel 

PRIMORSKO. | 

Gorica trdnjava. Nemški li- ! 
sti poročajo pod rubriko "Mi-
'itaerisehe Rundschau" sledeče 

—iPomnite, da je vsak pon- j 
deljek in petek zvečer ob 8. uri ! 
v Knausovi dvorani šola za one j 
kj bi radi postali državljani. 

Objednem se vam spišejo tudi j 
vse prošnje za državljanske pa- | 
pirje pri teh pod učnih večerih | 
Ne hodite okoli ljudij ,pač pa I 
se obrnite.naravnost na to šolo. 
kjer dobite tudi vse druge in- | 
formacije glede državljanstva, j 

Soba se odda v najem, za ene- | 
ga ali dva. Vprašajte na 5914 I 
Prosper ave (26) 

POZOR! 
Nastopil je sedaj ugodni Ca« ta 

barvanje hiš in paplranje sob. Dflr 
t« vratno ln zmerne cene. Se pri poro 
Pav* v«otti »'nvoneklm »»"••̂ •nlkom 

MATH. ZORC In J. BONCHA, 
5911 St. Clair ave. 

f*i\ 

TRINERJEVO AMERIŠKO 
GRENKO VINO. 

To zdravilno vino mu hitro in gotovo pomaga, ker popolnoma sčisti 
prebavljalne organe, ne da bi povzročilo kake neprijetne simptone, in preže-
ne iz telesa ostanke hrane, ki so ostali neprebavljeni. 

Ozdravi tudi bolestne dele prebavljalnih organov in poživi te organe, 
* da lahko opravljajo svoje delo brez pomoči. Prežene zaprtje in vse drage po-
sledice. Rabite to veliko zdravilo, kakor hitro opazite enega izmed gorej 
omenjenih simptonov, kajti fe tem si bodete prihranili bolezen. Da vam 

naraven apetit, telesno moč in svež spomin 
' Da vam tudi novo veselje do življenja, dober telesen sestav, trdno 

zdravje kjer je le mogoče. 

PO LEKARNAH. ZAVRNITE PONAREDBE. 

JOS. TRINER, 
IZDELOVATELJ IN FARMACI8T. 

1333-39 So. Ashland Ave. - CHICAGO, I L L 

žal, da se to dogaja samo v 
Imestih. Kajti večina sloven-
skega naroda, ki je naseljena 
po kmetijah, po vaseh in trgih, 
je priklenjena v stari domovi-
na silen jarem du*hovnih go-
spodov. Kakor reče kaplan na 
prižnici, kakor zapoveduje žu-
pnik v rupnišču, tako se naš 
kmetič vije. "Gospod »o tako 
rekli", to je ono veliko zlo, ki 
tlači i e danes slovenskega 
kmeta k tlom. Ta slovenski 
kmet ne misli samostojno, on 
prepusti, da gospodje mislijo 
za njega. Iz tega tudi izvira 
popolna brezbrižnost kmetov 
za j ivno upravo, kjer se od-
ločuje njegova usoda. Naii 
ljudje bi se morali baviti z jav-
nostjo, stopiti bi moralj v os-
predje, utopili se v politiko, 
kajti politika je ona stvar, ki 
lahko prinese narodu korist in 
boljšo bodočnost. In kaj se to 
pravi: "baviti se s politiko?" 
To se reče, da človek ne živi 
kakor volk ali puščavnik sam 
*a sebe. To se pravi, da se člo-
vek ne sme brigati samo za go-
spodarstvo, za svojo kočo, pač 
pa znači, da se mora brigati 
tudi za svojo vas, občino, za 
županijo, da delo dobro v ko-
rist vsega naroda, za napredek 
svoje narodne domovine. To-
da zapomnite si, da ni vsakdo 
dober gospodar, kdor dela na < 
polju, kajti na polju lahko de-
la vsak težak ali hlapec. In tu- ' 
di najmočnejši hlapec ne bo 
na polju ničesar opravil, če ni- ! 
ma s seboj pljuga, če ne bo 
znal izorati brazde, sejati, bra-
nati. z jedno besedo, če ni vto-
pljeft in popolnoma seznanjen s 
svojim delom. In kar je na po-
lju resnica, to je resnica v na-
rodnem življenju. V javnem 
narodnem življenju ne smr-

tno imeti samo ljudi, ki so 
zmožni za narodno delo, pač 
pa ljudi, ki imajo tudi resno 
voljo m samostojno mišljenje, 
da napredujejo. Kjer so taki 
ljudje, taki gospodarji, tam je 
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Ig glav. urada tajnika S.DZ. 

Imena delegatinj in. delega-
tov za nadaljevanje konvenci-
je SDZ., katera se vrši dne 23. 
marca v John Grdinovi dvorani 
f xm St. Clair ave. 
Zafttev. 1. 
John Hrvat 1123 Norwood Rd. 
And. Dolenc, 6422 Varfcm ave. 
John Zulich, 5905 Prosser ave. 
Ig. Smuk, 4508 Superior ave. 
Mih. Sterniša, 1176 E. 61 St. 
Mih. Jalovec, 5810 Prosser av. 
Jos. Zupančič 5*327 St. Clair. 
Leo, "Furlan, 6422 Spilker ave. 
John Zulič 1165 Norwood Rd. 
Kar. Smigovec 1431 E. 51 St. 
Frank Kenik 6303 St. Clair av. 
Ant. Zgajnar, viyi E. 61 St. 
Jos. 2okalj, 6030 St. Clair ave. 
Fr. Suhadolnik, 6107 St. Clair. 
A. Stemberger 1176 E. 61 St. 
Ant. Zakrajšek, 992 E. 64 St. 
Frank Coš, 1025 E. 61 st St. 
Anton Ulčar, 1197 E. 61st St. 
Za štev. a. 
Helena Perdan 1114 E. 63 Sit. 
fosip. Razinger 1118 E. 63 St. 
Fanny Blanc, 1114 E. 63rd St.. 
Za Štev. 3. 
Fr. Cerne, 6034 St. Clair ave. 
J. Slesinger 5524 Homer ave. 
Za štev. 4. 
Ivana Pelan, 61131 St. Clair. 
Ter. Ahčin, 6218 St. Clair ave. 
Mary Strniša 1009 E. 62 St. 
Ema Hočevar 1032 E. 61 St. 
Mlary Sile 1295 E. 54*h St. 
Josefa Ogrin, 990 E. 61st St. 
Za štev. 5. 
Fr. Butala, 6410 St. Clair ave. 
Ant. Sepec, 6617 Bliss Avenue. 
Anton Centa, 1159 E. 58th St. 
Za štev« 6. 
John Ivančič, Nottingham, O. 
Za štev. 7. 
Ant. Cugelj, 1387 E. 39th St. 
Al. Prelogar, 15513 Hale ave. 
John Marolt, 7114 Filbert Ct. 
Za Štev. 8. 
Ig. Medved, 705 E. 160th St. 
Za štev. 9. 
John Brodnik, 897 Addison Rd. 
L. Petkovšek, 965 Addison R. 
Za štev. xo. 
tg. Baznik, 81117 Aetna road 
Za štev. 11. 1 
Fran. Lausclie 6121 St Clair. 
Ag. 'Zalokar, 899 Addison Rd. 
Frn. Hudovernik 1243 E. 60 S. 
Za Štev. ia. 
L. J. Pire, 6119 St. Clair ave. 
John Tomažič 6026 St. Clair. 
Za štev* 13. 
Angela Ivančič Nottingham. 
Za itev. 14. 
Josip. Russ, 1306 E. 55th St. 
L. Eckart, 5409 Stanard ave. 
Za štev. 15. 
Frank Lunka, 5512 Carry Ave. 
Ža štev. x6. 
J. Oman, M14 Norwood Rd. 
Ž a štev. 17. * 
Jer. Knaus, 6129 St. Clair ave. 
F. M. Jakšič 3922 St. Clair ave. 
Ant. Kolar, 3222 Lakeside ave. 
Ant. Anžlovar, 6 i i ' i St. Clair. 
Za štev. x8. 
Fr. J. Turk, 5707 St. Clair ave. 

F. Hudovernik, g i tajnik. 

Mali j g l a s i . 
P O Z O R ! 

Vsem tistim, ki so povpraše-
vali po slovenskih grafofons-
krh ploščah, naznanjam, da 
sem jih d^nes dobil iz stare-
ga kraja. Požurite se, da zo«i 

^pe t ne odidete breg njih. Za 
'ob i l en po-et se priporočam F. 

černe, trgovec z .zlatnino, ^ra-
fofoni in ploščami. (27) 

pozorr 
Naprodal J«> lepo urejena meant-

ea v sredini slovenske naselbine, pri 
pravna za Slovenca, katerega vese-
li m^sarila. Ve« se pol zve pri J. 
Okoren 5813 S t Clair ave. zjutraj 
ali svečer. (25) 

Lepi vinski godi vsake vrste so 
naprodaj. »Dobri sodi po nizki 
ceni. Tos. Klemenčič, 653 E. 

.160th St. Collinwood. (25) 
• • . " i 12-

PRIPOROČILO. 
Jolin: Jos, kje pa si oskrbel 

svoje pohištvo, ki tako lično 
zgleda kakor takrat, ko si se i 
oženil? Kajti moje blago ni nič j 
starejše kakor tvoje, pa je ven-
dar vse oguljeno in zgleda, I 
kot bi je rabil že ranjki Metu- i 
zalem? 

Joe: Vso 'hišno opravo in 
sploh vse, kar potrebujem, ku-
pim pri našem rojaku Josip Je- i 
riču, 3525 E. 81st St. Vse nje- j 
govo blago je garantirano ra- j 
di kakovosti, o čemur se lah- j 
ko prepričaš tu na tem blagu. 

Jdhn: Verujem, in takj bom 
vse prejšnje blatgo odstranil in 
ga nadomestil z novim, ker j 
prejšnje pohištvo ni vredno, t 
da bi je prebarval, ker je les \ 
preperel. i 
John: Verujem, in takoj bom ' 

pridi k meni, kadar namera- \ 
vaš kupiti, jaz te spremim v 1 
prodajalno Jos. Jeriča, kjer bo- J 
va kupila ceno, trpežno in ga- • 
rantirano blago, in gotovo ga 
boš priporočil tudi drugim, g 

, Predno pa odideš domov, do- \ 
voli mi, da ti naštejem izvan- a 

Rednosti, ki se nudijo vsakemu " 
, v sedajni spomladanski sezoni. 1 

V svcfji bogato opremljeni za* -
logi ima otročji vozičke od $2 J 
do $14.50, krasne omare za f 

obleko, karpete 15c jard ka- 1 

kor v mestu, namizne prte, zi- v 
balke, ki se same zibljejo, lede- č 
nice, refmerator je , otročie a 
hnciklc novnmodne železne in -
dTU<re postelje. Posebno te o-
oozariam na vsakovrstno bar- k 
vo, k : še posebej garantira; d 
V 7!»lofri vsakovrstno ku- v 
hiniskn in h ;šno opravo, orodie ' 
za mizarie ?n druge, česar vse- f 

POZOR1 
Radi od potovanja prodam svojo hi-

ta ia 2 drutlni v Colllnwoodu, po 
jako nitki ceni. Polovico se plača 
takoj, drugo pa na meaečna odpla-
čila, ' kakor rent. Vprašajte Emme-
rich, 144« B. 53rd 8t. Cleveland, O. 
blizu Superior ave. (35) 

Krepak Slovenec, izurjen v delu, bi 
rad dobil delo kot trgovski pomoč-
nik V kaki slovenski trgovini ali pa 
kot bartender v gostilni. Je delarren. 
priden in polten. 1119 Addison Rd. 

(36) 
NAZNANILO! 

Canom dr. Clev. Slovenci, It. 14. 
SDZ se naznanja, da Je Izvanredna 
seja v soboto ob 8. uri zvečer dne 
21. marca v Grdinovi dvorani. Val 
stari In novi Clanl so vabljeni, da 
se udeleiljo, ker so vafne točke na 
dnevnem redu. Bratakl pozdrav A. 
Laurlch, tajnik. 

Jako dobro upeljana trgovina 
grocerija in drugo se proda. 
Velja $4.300. Plača se takoj 
vse. Več se poizve pri Wach-
čič in Kaiser, 3244 St. Clair 
ave. (26) 

Sedaj je čag • 
kateri si želite naročiti sadna 
drevesa, pa tudi drevesa druge 
vrste, vrtne cvetlice in drueo. | 
Za podrobnosti zveste pri John 
Kovacic, 1060 E. 61st St. (25) 

Priporočilo. 
1 • 'M • •' 

Ker je sedaj eno leto obstan-
ka moje trgovine, se ob .tej pri-
liki najlepše zahvaljujem vsem 
onim cenjenim Slovencem in 
Slovenkam, ki so me podpirali 
v pojem podu>?et*u in se naj'ep-
še priporočam tudi še za na-
dalje, kakor tudi vsem onim. 
ki me dosedaj še niso obiskali. 
Držim se in se bom vedno dr-
žal pregovora, Hjp so boljši maF 
in gosti dobički, kakor veliki 
in redki^ zatorej vas zagotav-
ljam, da bodete dobili, kadar- j 
koli bodete kupili pri meni, po , 
vedno nižji ceni kot drugje. Za J 
obilen obisk ce naitopleje pri*. 
noročam. Bern* B. Leustig. 1 

c» r>i • / \ 1 

Dr I. T. FINK, 
zobozdravnik. 

Kanškov blok, vrata st. 3. 
Ur^d^e uh»: o i 10 dop. do 8. 
< večer V sredo in nedeljo sa-
mo dopoldne. (23-46) 

Pozor Slovenci. « 
Naprodaj le, JaVo lepa In rodovit-

na farma, ne d p leč od Clevelanda 
Farma prlnata lep dobICek vaške-
mu In pritotno delo v svetem zraka 
je t ti d' n»kaj vredno. Ne zsmudlte 
te nrlltke ki se vam nudi sedaj. Bo 

dite neodvisni. Farma obsega 59 
akrov ro-iovltnp ženil*. Bolj pod rob 
no po»ves»e nrl Jos. Kotnik, 1067 F 
61st Bt Cleveland O. < (18)' 

g 

j / T o je zdravilo, ki % * 
' J ima ža aeboj 45 \ 

f uspeha. Pravega dobi- B 
J te pod znamko sidra. 

Notice of Stockholders 
Meeting. 

The Stockholders of the Slo-
venska Delavska Zadružna 
Zveza Company, (otherwise 
called The Slovenian Working 
men's Co-operative Company) 
are hereby notified, that by or-
der of the Board of Directors 
of said Company, a meeting of 
the stockholders of said com-
pany will bi held at Knaus' 
Hall at 6131 St. Clair ave in 
the City of Cleveland, Ohio, at 
9 o'clock A. M. April 19th, 
1914 to consider and take ac-
tion upon the question of sur-
rendering the corporate au-
thority and franchises of said 
corporation, and that said 
Board of Directors have, by 
resolution duly adopted, de-
clared that tihey desire said 
surrender and that said cor-
poration has paid all its debts 
and liabilities and completly 
closed its business; . and that 
other corporate matters may 
be acted upon in said meeting. 
Anton Selan, President of the 
Board of Directors and of said 
corporation. March 20th, 1914. 

Naznanilo delničarske sejel 
Delničarji Slovenske Delav-

ske Zadružne Zveze so s tem 
Obveščen?, da se po naročilu 
upravnega odbora imenovane 
Zveze, sklicuje seja vseh del-
ničarjev te Zveze in sicer v 
Knausovo dvorano, 6131 St. 
Clair ave. v mestu Cleveland, 
Ohio, ob 9. zjutraj, dne 19. 
aprila 1914. Pri tej seji se bo 
razpravljalo in govorilo o 
vprašanju, da se odda korpora* 
cijska oblast in pravice te kor-
poracije, in da je omenjeni 11» 
praviteljski odbor, po postav-
no »prejeti resoluciji, naznanil, 
da želi to oddajo, in da je ime-
novana Zveza plačala vse svo-
je dolgove in obveznosti in da 
je popolnoma prenehala s tr-
govino. I11 še druge korpora-
cijske stvari se bodejo razprav-
Jjale pri dotični seji. Anton Se-
lan, predsednik upravnega od-
bora in Zveze. 

Ali 
poznate 
te ljudi? 

S Ce vam val prijatelj ali val 
sosed pove, da Je bil ve« let 

E bolan, da je obupal nad zdrav-
| nlkl in nad sdravlll, da Je po-
| tem ozdravel v nekaj tednih in 
I aloer radi načina našega zdrav 
; IJenJa, in da aedaj dobro spi In 
S ima slaat, da je popolnoma 
< zdrav In t veseljem dela., j 

j ALI BI MU 
VRJELI? 
Vpraiajte: \ 

\ M. Antončlč "1026 B. 61st St. 
A. Arpdorff, 1171 8 t Clair ave. -

i A. AkJallc, 8317 Pulaski arve. 
Louis Cat. 1043 B. 61st St. 
Geo. Boč, Massllon, Oblo. 

Ti so samo nekateri Izmed 
I stotin, katere smo ozdraveli. 1 

Stotine pisem od onih, katere 
smo ozdraveli. Je na vpogled 
v nadih uradih od ijudij. <ki eo 

i prisil v to meBto kot 

; ZADNJE 
ZAVETIŠČE 
da OZDRAVIJO 

Ml vsak dan odpofilljamo iz | 
i našega urada ljudi, ki so sr : 
i ozdraveli. Da, ozdraveli, da ! 

ostanejo zdravi, močni In zdra 
vi raoije In lenske. 

V naših uradih ne vprašuje j 
mo samo, pač pa preiščemo ce- | 
lo vaše telo. Ml pogledamo v 
notranjost vašega teleaa z X 
žarki, preiščemo vata kri s mi-
kroskopom. Ml ne ugibamo, 

j paC pa takoj povemo, če mo-
rete ozdraveti ail ne. 

Frank Glavic, 5133 Bragg Rd. 
j pravi, da je veselje osdravltl 

pri na9, ker ni nota in nič ča-
sa zgubljenega pri delu. { 

1 Naši uradi so najbolj priprav- : 
nI sa zdravitve vseh kroničnih 
bolesnij, revmatlsma, nervoz ; 
noati in krvnih boleznih, kakor ; 

I bolečin v grlu, pljučah, ielod i 
I cu, jetra h in mehurju. Zdravi 

se tako kot v velikih sanatori-
. Jih v Evropi. To zdravljenje 

dobite samo v uradu 

DR. L E. 
SIEGELSTEIN 

PERMANENT BLDti. 

746 EUCLID AVE. BLIZU 9 CESTE. 

CLEVELAND, OHIO ' 1 

-

ga ne morem tu našteti, pač pa 
se o istinosti sam prepričaš v 
njegovi trgovini. Torej poz-
drav in nas videnje. 

V obila naročila se priporo-
ča občinstvu in novoporOčen-
cem Josip Jerič, mL 3525 E* 
8ist S t (26) 

Zahvala. 
Tem potom se srčno zahva-

ljujem našim cenjenim sose-
stram dr. Srca Marije (staro) 
ki so mi tako pošteno plačale 
Solniško podporo tekom moje 
Solezni brez vsake ovire. Ga-
ni in hvale vredno je to dru-
štvo. Svetovala bi vam, rojaki-
nje, da če še niste pri nobenem 
društvu, pristopite k nam, ker 
naše društvo je sedaj v pra-
vem redu in jako močno. Se-
strski pozdrav Mary Sušter-
šič, 6218 St. Clair ave. (26) 

J|y- - r - r -
, Mlad slovenski fant Išče slulbe pri 

kakem groceristu. Je močan, isur-
' Jen in ga veseli dalo. Vprašajte na 
, 131» B. 66 thSt (36) 

Takoj dobi alulbo dekla, sa sploino 
• hišno delo. Oglaal naj se pri Henry 
. Zalokar. 6413 Hamilton ave. (36) 

te nekaj Itavllk sa tedensko plačilo 
1 na oblelce po $1.00 na teden, ja sa do-

bitl pri Joa. Gornika, 6113 St. Clair 
ave. Potrudite se, da pridite, da 
bodejo vse razprodane. Kdor zade-
ne zadnjo ttevllko, do bi lepo darilo. 

• (36) 
• Rada bi zvedela, kje Je moja sestra 

Marija Klobučar, rojeaa Ciber pri St. 
Petru pri Novem mestu. Nela Je* 

: riC, 1193 B, 80th S t Cleveland, Oblo. 

"TRIGLAV". 
Društvo Triglav Je pričelo pevske 

. vaje ln sicer vsako sredo zvečer v 
Knausovl dvorani. Vsi ljubitelji pe-

' tja ae vabijo, da bi se redno udele 
levall - pevskih vaj, dbjednem pa Je 
dana prilika, da pridejo vsi Usti, 
ki se bočejo učiti petja. 

NAZNANILO. 

Slavnemu občinstvu naznan-
jamo, da smo odprli čistilnico 

: oblek, kjer bodemo čistili in 
I barvali vse moške, ženske oble-
| ke in sploh vsa enaka dela in 
[ sicer po sledečih cenah: 
[ Moške obleke p o . . . . $ 1 . 0 0 
| Moške površnike $ 1 . 0 0 
[ Suknje .. ' . 6 0 ^ 

Hlače 5 0 # 
I Ženske obleke od $ 1 , — $ 1 . 2 5 
t Princess obleke . . $ 1 , — $ 1 . 5 0 
S Ženska krila od . . . 5 0 ^ — 7 5 ^ 

Barvamo moške in ženske 
i obleke po $2.00. Vse delo jam-
| čimo vsakemu v zadovoljnost. 

Naša sedanja, delavnica se na-
j haja na St. Clair Ave. vogal 
? 66. ceste. — Se priporočamo 

za vsa v to stroko spadajoča 
\ dela. 
t The New York t>ry Cleaning 

in Dyeing Co. 
Brata Kunstelj, lastnika. 

i 6601 St. Clair ave. vogal 66 cea 
£ 

OGLAS! 
" flBftfct ffffiir) .. 

1 Naznanjam cenjenim roja-
! kom, možem in mladeničem, 
1 da sem odprl javno biljardno 
i igrališče (pool room). Pripo-
| ročam se obenem rojakom, da 
j jim lahko postrežem z vsako-
| vrstnimi mehkimi pijačami, ka-
| kor tudi s finimi smodkami, ci-
| garetami in različnim tobakom. 
[ Zagotavljam vsakemu izvrstno 
j zabavo in prav poceni. Za obi-

len obisk se toplo priporočam. 
Jogip Bizjak, 6026 S t Clair 

J Ave. (25) 

NAJBOLJ VAŽNA STVAR 
Za lekarnarja je najbolj važna 
stvar, kako izdeluje zdravniške 
recepte. Ni nobene droge le-
karne, kjer bi se temu posveti-
lo toliko pozornosti kot pri nas. 
Če je bolezen v hiši ae ne obo-
tavljajte! Prinesite recept k 
nam, kjer ste gotovi, da bo vse 
v redu narejeno. Govori se pri 
nas slovesnko. Guenther lekar-
na, Addison Rd. in S t Clair 
ave. (22) 

KJE JE? 
Kje je Louis Vidmar, stanu-

joč prej 2117 Abriendo ave, 
Pueblo Colo. Ker mu imamo 
sporočiti važno stvar, naj se 
takoj oglasi in sporoči svoj na-
slov. Uredništvo MClev. Ame-
rike". 

Parma naprodaj. 
18 milj od Clevelanda, 3 mi-

lje od Chardona, 60 akrov zem-
lje, 30 akrov je izorane, polo-
vico posejane s pšenico in ržjo. 
Velik očiščen živinski pašnik, 
precej gozda z debelim drev-
jem, dva akra sadnega drevja, 
hiša 6 sob, veliki hlevi in ko-
košnjaki, dva vodnjaka. Kdor 
kupi farmo, bo dobil 200 buš-
ljev ovsa, okoli • 100 hušljev 
krompirja in vse drugo, kar je 
sedaj pri hiši, kar je jestvin 
in zraven 50 kokošij, 3 konje, 
2 kravi, žrebe, 2 prešiča in vse 
orodje. T o vse velja $5500. 

Vprašajte pri John Zulich, 6120 
St. Clair ave. Cleveland, Ohio. 

(25) 
Sreča vaSega otroka! 

Otrokovo zdravje je odvisno 
kako in s čim ga opravljate. 
Posledice oprave spremljajo 
otroka v celem življenju. Pra-
vilno oblečen otrok kljubuje 
vsem življenskim nadlegam ve-
dno s trdno energijo, medtem, 
ko pomanjkljivo opravljen 
otrok le težavno prestane boj 
za obstanek ali pa celo ne. Nje-
gova bodočnost se nahaja ve-
činoma v vaših rokah. Zatorej 
matere in očetje, ne pozabite, 
da pri meni dobite obleko za 
dečka od $1.98 naprej do $7.50. 
V zalogi imam tudi razno obu-
valo za dečke in deklice. Se pri-
poročam vsem starišem v Cle-
velandu in okolici. Lonia Gor-
nik, 6033 St. Clair ave. Cleve-
land, O. (26) 

KAM V NEDELJO? 
Se vpraia vsak, a odgovor je 

lahak. Pridite v kavarno Vinko 
Pristava, kjer lahko igrate na 
biljardu, domino, šafo in drugo. 
Pijete dobro belo in črno ka-
vo, čaj, limonado in razno dra-
go pijačo, in če je kdo lačen, 
se tudi po želji potolaži želodec. 
Pri vsem tem vtm svira glaso-
vir. Za obilen obisk se priporo-
ča Vinko Prietov, 5915 S t 
Clair ave. Fri-44 

Slovenska deklica dobi službo 
za splošna hišna dela pri maj-
hni družini. Dobra hiša. Vpra-
šajte na 2684 E. 47th St. 

(25) 
Bell East 2377 W. Cuy. Cen-
tral 6678 R. — iPlin in Kisik. 
Uradne ure od 9—12, in od 
i—5. Pondeljek, četrtek in so-
boto zvečer od 6—8. 

Dr. F. L, KENNEDY, 
zobozdravnik 

Dretje zob brez bolečin.»Delo 
garantirano. Govori se sloven-
sko in nemško. 5402 Superior 
ave. vogal 55. ceste. Cleveland, 
Ohio, . . (23^46) 

POZOR ROJAKI! 
Po dolgem Času se ml Je paaseMe 

Iznajti najuapetalja " A l i i a l l a f c l T 
ln "Al pen pomado" an raat In faeH 
s padanju las, kakorftaje l e aa »vela 
ni bilo, od katere molklm ta h M l m 
takoj prenehajo lasje spadali Mi w : 

šestih tednih kraaal In gosti laafs a e 
ste jo ter ne bodejo spadali h m m š -
veli. Ravno tako poiadn ed " M t m 
Pomade" moškim krasni brk! In beafla 
popolnoma zrastejo ia ne bode eflpe-
dli In na osiveli. Najuspešnejše 
sen" mašilo sa rane, opeklina, I m I l 
ture ln bule, od katere se v a a j b i ^ 
iem času vsaka .rana pannleama aa-

ell.. Revmatisem ali kosti kot] r se-
kali. nogah ali krila ee v I dneh po-
polnoma ozdravi. Ksrja očesa, baatfa-
vice, potne noge ln osebtlne aa v S 
dneb popolnoma oadrevijo. Kdsr M 
rabil moja zdravila brea uspeha, mm 
jamčim sa $500. MoJa sdravOa se 0 
Washingtona registrirana, kar paaiantf 
da se moja zdravila data bi ssaasa-
vana. Jakob WaMlft, KM C. Mm SIL 
Cleveland, Oble. 

J O H N GORNIK 
l . „ . i g — . f / 1105 SI. Clair V h m h / Avmm K. E. 

Priparsiaas se vsem vafalmn r nskap lepflt, aaodsndh hi tope* 

sasriinle nsr^see Pilpsesfass aoslsvaim ilw. dreHv—s v m» 
pravoenUsf In livl^J— vsa dmpe hiejslhs ssrslBs, 

U Svt| Ki OTvJhi 8 
144m6ml& 

Čisteije in likanje oblek, 
DOBRO DELO. NIZKE CENE. 

Molke oblake .?. $1JK) I 2saakckikQs 5Pc 
Molk« suknje J 1.00 Ženske dolge s a h * 
Jop« SOc I Ženske ohkke H j » 

Till DIMM DRY CLEANING Cl. 
1 5 7 4 e . 5 5 t h S T . ^ ^ 

it. J. DAMM, poalorodja. 

Slovensko Podjetje. 
| l i rn i jMi pwfi n»j» h I r i gk t t p f a t 

magg^m 
POSEBNOST I Varnostni bondt sa drulttaut urad-

nik« po 20c od $100.00 na leto. — Javni notar. «— 
Pojasnila in nasveti sastoqj. 

AUGUST HAFFNER, 

Naznanilo in p riporočllo 

Podpisani naznanjam vsem 
Slovencem v Zjedinjenih drža-
vah, da sem se preselil s svojo 
zlatarsko tngovino iz 3536 E. 
(Soth St. na 6408 St. Clair ave. 
Torej če ima kdo izmed roja-
kov kako naročilo ali kaj dru-
zega, naj se obrne na zgorej 
omenjeni naslov. Objednem 
naznanjam, da sem stopil v 
kompanijo z vsem Slovencem 
poznanim rojakom Kari Bau* 
zononi. Torej če kdo izmed ro-
jakov pride kupit uro in kar se 
tiče zlatnine, vam bode ravno 
tako postregel, kakor jaz. 

Obenem se priporočam vsem 
svojim odjemalcem in drugim 
rojakom, ki me ie ne poznajo 
v nakup ur, zlatnine, gramo-
fonov in grafofonskih plošč 
vse vrste in vseh jezikov. Pri-
dite in kupite od nas, zagoto-
vim vas, da bodete dobro, toč-
no in solidno postreženi. Pro-
dajava tudi na tedenska odpla-
čila vse, kar se tiče najine tr-
govine, to je, ure, verižice, pr-
stane, oveske ,graifofone, gra-
fofonske plošče v vseh jezikih, 
šivalne stroje, fine britve, škar-
je in kar je druzega orodja za 
brivce. Sprejemava tudi vsa na-
ročila za popravila, spadajoči 
v to stroko. Torej ne pozabite 
gesla: Svoji k svojimi Ka rol 
Bauzon in Jos. Marinčič Co. 
6408 S t Clair ave. Cleveland. 
Ohio. (30) 

Hiše naprodaj. 
1 V Collinwoodu 5 sob, se lah-
- ko prenaredi za dve družini, lep 
> lot, cena samo $1700. Takoj se 
. plača $450, ostanek po $15.00 
. na mesec. Hiša za dve družini, 
- klet, naravni klin, skoro nova 
- hiša in dva lota. Skupna cena 
j samo $2550, takoj se plača $900 
1 drugo na lahke obroke. Imam 
t še nekaj drugih hiš v Collin-
1 woodu naprodaj. Imam tudi 
- mnogo hiš in trgovin na St. 
- Clair ave- naprodaj, okoli 30 
i hiš naprodaj v bližini fare sv. 
) Vida, od $2000 naprej. Za in-

formacije vprašajte pri John 
1 Zulich, 6120 St. Clair ave. 
i ' ' (29) 
t Ako imaš lot, ti mi postavimo 

hišo in damo denar na 6%. Mi 
: smo stavbinski podjetniki. Go-
• vori še po domače. Frank Jac-
• son, javni notar. 'Naprodaj so 
• parobrodne karte in zemljišča. 
• 2680 E. 79th St. (25) 
. : a— 
• Dobro ohranjeno, eno leto sta-
• ro pohištvo se takoj proda, ra-
• di smrti soproge. Veljalo je 

$300, se proda za $150. Ogla-
site se pri John Davis, 6003 
St. Clair ave. (24) 

Hiša naprodaj za $4300, ima 
12 sob, škriljevo streho, dva 

1 kopališča, na vogalu, velik lot. 
Tlakana cesta, blizu 55. ceste 
in St Clair ave. Za $2600, za 
dve družini, blizu 70. ceste, za 
$3800, 12 sob, za 2 družini, lot 
40x120, bli^u 67. ceste in St. 
Clair. Za $7200, 10 sob, za 2 
družini, lot 35x120, t,|j2U ce-
ste. Pridite k McKenna Bros. 
1365 E. 55th St. Odprto zvečet. 



[NA TUJIH POTIH. I 
I POTOPISNI ROMAN, 

I ffSIL m m Z a C I m l M t t o A M r l k o I 
I IABOL HAT Q priredil L. J . P. I 

Kit - Kapčiji. 

Sklenil sem, da ne govorim 
| | t « £ » nobene besede in pre-

Jkritan sem bil, da uganja ka-
' 1h> sleparijo s steklenico. To-
#.'4* zanimalo me je slepariji pri" 

aa sled. Raditega vzamem 
steklenico v roke. Notri je bila 

; i oljnata tekočina. Na etiketi je 
| fciln zapisano: Mjag kuds" — 

ma/jhio olje. Bila je zapečate-
mm. Na pečatnem vosku je bilo 

i vtisnjeno ime Mojzes Vardan, 
a in sicer s pečatnim prstanom. 
f Takoj pogledam na roko Ar-

'" meeca, m tam vidim pečatni 
V prstan, iste velikosti kot pe-

cat aa steklenici. Graviranja 
^ seve4a nisem mogel uganiti. 

"No, kaj je?w vpraša Arme-

m j e . " 
-Toda kakšno!" 
"Navadno olje." 

k^Tiotis se. To je sveto ma~ 
mšmo olje, katero je nalašč pri-

B r a v i f sveti Katolikus na gori 
Ararat in zapečatil." 

*t)« sam?" 
"Da, eelo s svojim pečatom 

a imenom. 

i s i f i ******to?" 
*Wa, jaz sem ljubljenec in 

podvni poslanec, kateremu je 
l aaapa l prodajo." 

"Ali mi lahko prodaš Stekle- i 

j T k " 
"Koliko hočeš?" i 

I je toliko na tebi, da ti leze na 
dan na vseh konceh." 

Armenec vtakne svoj nož za 
pas, in pravkar hoče nekaj po-
vedati, toda ne pride do tega, 
ker zopet se začuje kopitanje 
konj, toda to pot od druge 
strani, kot sva midva s Hale-
fom prišla. Bilo je osem jezde-
cev v perzijski noši. Njih na-
čelnik je bil precej postaven 
mož s polno brado v starosti 
med štiridesetim in petdesetim 
letom. S temnim pogledom me 
pogleduje, in vpraša potem, ne 
da bi pozdravil; 

"Kdo ste vi, in kaj delate tu* 
kaj?" 

Govoril je z glasom, ki mi ni 
ugajal, še manj pa mojemu 
hrabremu Halefu, katerega je 
itak vsaka stvar takoj razjezila. 
Raditega razburjen odvrne: 

"Kdo pa si ti, ki se drzneš 
zahtevati pojasnila od . nas? 
Kdo je tvoj oče, kdo je oče 
tvojega očeta, in oče tvojega 
starega očeta? Ali se nisi na-
učil s ljudmi prijazno govoriti, 
če tudi oni tebi skačejo prijaz-
nost?" 

Tn zakličc tujec: 
"Poglejte tega pritlikavca 1 ] 

Postavlja se kot velikan, pa ml , 
komaj do ramen sega. Ali mu , 
ne bi zaprli nekoliko njeigove-
ga gobca?" 

Halefa je prav rada vsaka 
stvar hitro ujezila, toda nič ga 
ni bolj streslo kot <če mu je kdo 
očital majhno postavo. Takoj , 
potegne svoj nož izza pasa in 
zahrešči na4 Perzijancem: , 

"Meni gobec zapreti? Zato 
je treba popolnooma drugačnih 
'judlj kot ste vi. Le stopi s svo-
irpfl kozla, o katerem misliš, da 
'e konj in poskusi l če imaš po-
stim. potegnil svoj nož in bo-
juj se ot menoj I Potem boš pa 
kmalu zvedel, kdo bo gobec 
zaprl I" 

• . " 

vati po imenu, ko imam ven-
dar veliki budjeruldu (potni 
list) samega padišaha v Stam-
bulu£" 1 

"Jaz sem Mirza Mucafar, 
policijski uradniki iz Jaltemir-
ja." 

Po teh besedah naredi va-
žen obraz, ker je mislil, da mi 
bo s tem imponiral. Jaz pa za-
mahnem <z> roko in odvrnem: 

"In če bi bil sam justični 
minister Perzije, bi se niti 
toliko zmenil za tebe kot za 
zadnjega policijskega biriča. 
Celo tvoj šah ima na Turškem 
manj zapovedati kot jaz, ki 
imam budjeruldu velikega sul-
tana. Toda keT si mi sedaj po-
vedal svoje ime, ti hočem jaz 
tudi naznaniti svoje. Mož tu 
na moji strani, ki je prvi s te-
boj govoril, je hadži Halef 
'Omar, t>en hadfži Afoul Abas 
ibn hadži Dav-ud al Gosara, 
hrabri šejk Hadedin Arabcev. 
Alah mu je dal majhno posta-
vo, toda toliko več poguma in 
pameti. Jaz se imenujem Kara 
ben Nemsi efendi in " 

'Mtara ben Nemsi efendi?" ; 
me hitro prekine )P!erzljanec. ! 
"In ti si brl sedaj v Serdasu?" ! 

"Da." 
"Povedali so mi v onem me-

stu. Ali nisi ti vodil boj, ko bi 
morali biti Hadedini uničeni, 
toda so pozneje Hadedini po- i 
lovili vse svoje sovražnike?" • 

"Da." 
'Torej mi oprosti, emir, če 

sem te razžalill Rad boš to ! 
storil, ko zveš, zakaj se je mo-
je srce z žalostjo napolnilo. 
In Alah je naredil, da sem se 
srečal s teboj, kajti ti si pravi 
mož, katerega pomoč in nasvet 
nam je potreben. Pbvedati ti 
moram namreč, da je bil Kis-
Kapčiji, ropar deklic, ki mi 
oropal solnce mojega življen-
ja. mojo hčerko. Nekateri iz-
med mojih služabnikov 
so nekaj slišali nn ulho, da so 
roparji delflic pobegnili proti 
Serdasu, in raditega smo tudi 
mi jahali sem. V Serdftšu smo 
zvedeli, da so roparji tudi tam 
ugrabili tri deklice, in da so 
prebivalci mesta tebe obsodili 
kot da bi bil ropar. Ali dovo- • 
lis. da se vsedemo k tebi in se 
o tem žalostnem slučaju s te-
boj pogovorimo?" 

"Prosim vas za to." 
"Torej mi najprvo povej, 

kdo je drugi mož, ki tam pri 
konju sloni, in katerega ime 
mi še nisi omenil.'1 

Dalje prihodnjič. 

H R I B A L ' S 
. "> •'V?®}' ' ': ' ! ' '. 

SYSTEM 
TONIC 

" 'iPHHa^ '" 
PO CELEM .SVETU ZNA-

NO ZDRAVILO ZA 

splošno slabost, ner-
voznost, zgubo ape-
tita, nespanje, gla-

j vobol, hrbtobol, j 
zaprtje in 

katar 
IN ZA. V8B D KUGE BOLEZNI, j 

KI IZVIRAJO IZ 

želodca, jeter 
AU 

pljuč. 
Sestavljeno iz zdravilnih ze- i 
lišč. Povzroča dobro spanje ! 

HRIBAL S Y S T E M T O N I C | 

CENA STEKLENICI $ 1 . 0 0 i 

Doihtb Ga i 
Hmm £>'•«. C* 560* Si. CUii A«. 
Ga««ih*f UktiM, Addison * St. Clair At*. j 
SUwatka I«k«,m, 61 il in Si CJair A*«. < 
Raich Ukaiaa. 5965 Si. CUir An. 
j. BkIm«.., 2407 St. Qafe At*. 

Če ne dobile pri svojem lekar-
narji, povejte mu, naj 

naroči od nas. 
••tg'' j i 

Fred Hribal, | 
i ItdtkTikc 

2344 E. 86th STREET, 
CLEVELAND, O. 

' J 
11 1 • • 1 i 
Lepa prilika, da si kupite svo-
jo lastno hišo. Imam hišo, z 8 
sobami na f;. 162. cesti v Col-
llnwoodu, nkprodaj. $200 pla-
čate takoj, drugo po $15 na 
mesec. Vprašajte A. W. Eme-
rich. 16205 St. Clair ave. Tel. 
Wood 58. (25) 

r> 1 .1 \ Posebna ponudba 
• 

ZASTONJ 
• 

: Revolver, brke?, j e r m e n . ] 
> < 

Največja ponudba. 
-

Huprodati moramo avojo salogo • 
! pravih amtriiklh «r Tekom 80 dalj ' 
• bo de m o dali • n a k o a ro po polaoma < 
' l aa toq j | S revolver, 7 strelov, Jako ; 
! fino 92 britev, ga ran t i r ano , in fln |er-
• men. vreden SI. TorfJ $8 vredaoatl • 
| blaga auatonj in sala 20 let garaotl-
• raua ura , krasno eaarav l rana , vredna . 
; 915, vse skopat » f rt.Ofi. Biago po l < 
• Uemo C. O. D. Če niste sadovoUni vr-
* alte nam, mi plačamo vse stroAkeia . 
[ prevsememo rlslko. Ne pofciUuJtc de- * 
• n.>rja, samo plftitc nam, da tonete ' 
' blago, p la ta j te Bipreas kon,paniJI • 
' 9fl.OAsag83.aO vredao*t. a ponud- ' 

ba velja samo s« ao dnlj . Mtl tea l l ] 
• holetc ienako ali molku uro. 
> 

Naročite danes Naslov: 

i Carroll Cutler Co. i 
< 

Dept 28, 
CHICAGO, ILL. 

> * ' 

Naročnina $a.oo na leto. 

rfctl od kftltili gospodov posebno odi 

likl°nbJTe?cUokaS°r<JobU%^ »SI to-' 
d* mot misli, sedaj pa le pojdimo 
sopet nazaj k njim! Toliko v pojaa-
nllo slavnemu občinstvu, da ne bo 
napafino aodllo o meni. Kdor saved-
nth rojakov lell kaj koplU od mene, 
bo Tedno dobro, polteno in točno 
po« tre ten. Be priporočam J os. Gornik 
6111 a t Clair ave. — Trgovina mol-
kih oblek In krojačnioa prve vrele. 

ska in stavbeno pleskarska 
Prevsamem vaa&o v to stroko spa-
dajoče delo, kakor ta« poprava* 
Upam od vas, cenjeni mjaM, «a ba 
dete pri nas naročevaB svoje potseb 
Ičlne, ker sem bU T starem kraj* 
l e več let Bamoetojen mojster In tek-
ko zagotovim dobre isdelke ta tate* 
poHtretbo Lovrenc Skok, I t n 
46th B t Cleveland, O. (M) ' .. I . ' l' 'KI i 'afftis fi/* 
Stanovanj, M odd, T Min. Tpn 
»ajte M. Kolar. l a i l l U B . (M) 

1 Za velikonoc! Za vse prilike 
Cenjenemu občinstvu priporočnm svojo, fino zalogo 1 

g najboljših kranjskih klobas, finih želodcev, prekajene j 
m Sunke, plečet, posušene slanine, itd. 

Cene temu blagu so primerne 1 
Nimam nobenega zastopnika, da bt v mojem imenu j 

53 pr di jal. Pošil am tudi tven mesta.t Se pripori čam ta j 
C Velikonoc ! 

ANTON BAŠCA, 
1016 E. 61st ST. j 

POMLAD SE BLIŽA. 
Zatorej se vsem cenjenim 

Slovencem in Slovenkam naj-
topleje priporočam v nakup 
vaakovrslne ženske kakor tudi 
otročje gotove oprave. 

V zalogi imam garantirano 
čisto sveže in moderno blagof 

kakor sledeče. Ženske fine spo-
mladanske suknje, obleke z že-
ketom, princes obleke, bluze, 
corsete, otročje obleke, suknjiče 
slamnike, vso opravo za novo-
rojenčke, kakor tudi vso žensko 
in otročjo spodnjo obleko, no-
gavice, n kavice in drugo. 

Torej če ste prijatelj dobrege in svežega blaga in če si želite pri nakupu 
priitediti kaj denarja, ne premiilj*jte dolgo, kje bi mogli dobiti najbotfie blago 
po najnižji ceni, ampak samo pridite k meni, kjer dobite vse gorej navedeno 
čisto sveže in moderno blago po vedno najnižji ceni 

Za obilen obiak in podpiranje mojega podjetja se najtopleje priporočam 
in vam bom tudi vedno hvaležen. v 

B e n o B . L e u s t i g , 
6 4 2 4 S I . C U I I AVE. BLIZU AMMSOH N ) . 

Dajem in zamenjam svoje tikete, kakor tudi Pink znamke. 

O P O M B A : V a r u j t e s e t i s t i h t r g o v c e v , k i p r e k u -

p u j e j o s t a r i n o i n p r a v i j o , d a j e z a " K r a n j c e " 

v s e d o b r o * 

L A I T B O V O O L D K K 

R H D 

K R U H 
je narejen v pekarni tako čist, 
kakor od va&e matere, draga 
gospa. Okusen kruh, vsak 
hlebec savit v papir. Vsi jarro. 

Hie 

Jacob Laub Baking 
Company 

4919 LORAIN AVE. 

^Vsakdo, Vi twnre, pride ta-
knf v nebesa, če ga na ma žejo 

l a tem oljem, in zato je jako 
p h a g u . Steklenica velja prav-

zaprav dvesto piastrov, toda 
| t t fb i jo prodam za stopedeset." 

Pk> našem <lenarju je bilo to 
M f i fest dolarjev za nekaj ka-
| | P r navadnega oljs, ki niti 
P O K ai bilo vredno. Steklenico 
; a M izročim nazaj z besedami: 

~Tw vaemi, jaz ne maram." 
^ l a k a j ? Ali je predrago? 

P M k o mi ponudiš?" ' j 
^Ne vzamem prav ničesar." 1 

-Ničesar! Bog! Za olje, ki 1 
j; pripelje maziljenega takoj v s 
j p t i i a s r i 
4 T i menda ne to olje?^ j 
f -Kmofc*o, ravno to olje T 

^Slepar iia)'' i 
i f t p t r i j a r 

f m }«t sem bil štirikrat na i 
f o r i Ararat in mi je znano ime ' 
Katolika. Mene ne bos slepa- t 
tiLw 

. vendar j« njegovo ime • 
mm pečatu." t 

"Da, kmalu te dobim v svo-
jo pest. Vidva se mi sploh zdi-
ta sumljiva in gotovo spadata 
k lopovom, katere H&cemo. če 
se ne bodeta »kazala, kdo sta, 
tedaj je vajino življenje vredno 
piškavega oreha 1" 

Perzije skoči s konja, njego-
vi lujdej mu sledijo, in v tre-
nutku sva obkrožena. Perzije 
me prime za rame, me skuša 
stresti in zapove potem s po-
nosnim glasom: 

"Sedaj mi takoj povej, kako 
se pišeš? Jaz moram vedeti, 
kdo ste in kaj iscete tukaj T' 

Jaz mu pustim, da me drži 
za ramo in mu mirno odvr-
nem : 

"Zdi se mi, da si Perzijanec. 
Prebivalci tvoje dežele so zna-
ni, da so jako uljudni, Ali bos 
to čast dežele ti osramotil?" 

Moje trdne besede in trden 
pogled, s katerim sem motril 
Perzijanct, vse to je imelo 
upfrjiv. Mahoma spusti moje 

rame in odvrne: 
"Jaz ijpčem ljudi, katere ho-

čem poloviti; ker sem na njih 
sledu in ker sem ravno na vas 
naletel, mi morate- povedati, 
kdo ste?" 

"Motrš se se! Nisem še poz-

"lfeni se zdi, da ti misliš, 
da jaa ne znam brati ali raz-
ločevati pisave. Ime na stekle-
nici je Mojaes Vardan, in tako 
se tadi ti imenuješ." 

- K a j si 4 * n o r e l ? Misliš, da se 
res jaz tako pišem T 

-Da, le pokaži tvoj prstan." 
Zgrabim za njegovo roko, jo 
potegnem bližje k sebi. pogle-
dam prstan in rečem: 

-AK je prstan tvoj?" 
-Da." 
-Na ajem je isto ime kot na 

steklenici. Ti si slepar in goljuf 
in s teboj nimam ničesar opra-
viti* 

nal človeka, ki bi me prisilil za 
kako dejanje." 

"Torej boš sedaj spoznal 
ene^a v meni." 

"Mogoče tebe?" 
"Da." f 
"Le poskusi!1' 
Nisem zgrabil za orožje in 

nisem grozil, toda gledal sem 
Perzijanca tako čvrsto v oči, 
da neJiote stopi dva koraka na-
zaj, in da zakliče bolj začuden 
kot jezen: 

"Ti se delaš, kot ti ne bi 
imel noben človek na svetu 
kaj zapovedati 1" 

"Ker ni nikogar, katerega bi 
se bal. Ti si me surovo nago-
voril, jaz sem ti uljudno odvr-
nil, in upam, da tudi ti upošte^ 
vaš uljudnost. To želim radi 
teb«L Bil sem preje tu kot ti, 
in če ima torej kdo pravico iz-
praševati po imenu, jo imam 
jaz. Sicer si pa že prekoračil 
perzijsko mejo in se nahajaš 
na turškent ozemlju. Kdo ti je 
da) Jovoljenje ^ e n e izpraše-

"Efendi, ne pojdi predaleč," 
reče Armenec, ko seže za pas. 
-Izdala sta se kot slavna vo j ni-
ka, toda tudi jaz se ne bojim." 

-Ha l Le pusti svoj nož pri 
antnir sicer te udarim po nosu, 
da bo velik kot gora Ararat. 
Inaraoval si se David Soliman, 
pa si vendar Mojzes Vardan. 
Ali ni to goljufija ? In kar pro-
dajal v tefh steklenicah, je go-

* "Kaj goljufija? In ti ne vrja« 
n t t i v sveto olje? Potem si od-
padnik od verel Zlodej te vze-
•si, kjer si, prokleti pes-" 
* Armenec vstane, toda jsz mu 
prislonim tako zaušnico, da se 
takoj zopet vsede na tla. Hi-
t ro zopet vstane, potegne nož, 
toda it stoji Halef pripravljen 
n pištolami: y 

"Proč z nožem, lopov, sicer 
ti pošljem dve krogi j i v telo, da 
ostanejo v sredi tvoje duše. Ce 
nnsfiš, da sva midva dva beda-
ka, ki se bodeta pustila od te-
to maziliti, tedaj se jako mo-
tS ! llmij se stokrat, ker gnoja 

r F. i 
F i n o j 

z o b o z d r a v -

n i š t v o . 
| • •• 

| Dr. A. A. j 
Kalbfleisch, 

-V 
žobozdravnik | 

6 4 2 4 S t . C l a i r - a y . j 

t ~ I 
' Govori se slovensko in j 

hrvatsko. j 

Točna postrežba. Ča- | 
sopisi na razpolago. g 

Ženska postrežnica. jj 

Edini zobozdravniški | 
urad v mestu, kjer se * 

govori slovensko 
r in hrvatsko 

Prva in najvega slo-
I venska trgovina 

z najboljšim 
žganjem, vinom, likerji 

I rumojn i n k o n j a k o m 
II jiČpjU«.*.'̂  •• \ t 

Priporočamo se cenjenim 
slovenskim gostilničarjem po 
ceE Ameriki, da nam pišejo za 
cene vsakorrstath pijač, kate-
re potrebujejo v svojih gostil-
niških prostorih. Naša kompa-
njja je prvi m največja slov. 
družba ki prodaja najboljše 
in najbolj razfične opojne pija-
če po zmerno nizkih cenah, a 
poleg tega garantiramo za vsa-
ko blago, katerega vam pro-
damo. Na tisoče naših odje-
malcev l a l b priča, da so bili 
pri nas vedli točno, dobro m 
pošteno postrežem. Slovenci, i 
zahtevajte vedM in povsod pi-
jače, ki j i prodaja p rn in 
najstarejša slovenska družba. 
Hi vam lahko prodamo vsako-
vrstne pijače ceneje a l po isti 
ceni kot Mjjvefr kompanija. 

THE 
OHIO BRANDY 

DISTILLING COT. 
h n 111 will Smite m •••»ift MM« 

6102-04 ST. CLAIR AVE. 
CLEVELAND, OHIO 

r n i n i n i r p®̂ «0nagir°-1 U l I I I I I I L iaki radi svojim 
r W ^ I mm I I I I mr sorodnikom, pri-1 I 1 I I U 1 I L jateUemaliznan. 
| cem v Bt&ro domovino in to seveda najrajše v 

GOTOVEM DENAKJU, kar pa NAJHTTIEJK, NAJVBSWKIE In 
[ NAJCENEJE preskrbi 

t F R A N K S A K S E R 

[ 8 2 C o r t l a n d t S L , : • : • : : - : N e v V o r k , N. Y . 

P P O D R U Ž N I C A : 

6104 St Clair Ave., N. E. Cleveland, 0. 
L č e m u M d r u g a m seg«U, a k o V a m V a š r o j a k 

• a j b o l j i e pos t r eže? 
P 


